



02.03.2020 № 11-0302-02

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### Рецензія-відгук

на освітньо-наукову програму «Залізничні споруди та колійне господарство» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 273 «Залізничний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» Українського державного університету залізничного транспорту (УкрДУЗТ)

Представлена освітньо-наукова програма спрямована на підготовку осіб до здобуття поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь, навичок, загальних засад методології професійної діяльності, інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру в сферах проектування, будівництва, експлуатації та ремонту об'єктів та систем залізничної інфраструктури.

Аналізуючи зміст освітньо-наукової програми можна відмітити, що програмні результати навчання, перелік загальних, спеціальних (фахових) компетенцій є достатнім для забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних до комплексного розв'язання складних спеціалізованих теоретичних та практичних задач з конструювання, експлуатації, ремонту, модернізації та утилізації об'єктів залізничного транспорту.

Освітньо-наукова програма розроблена науково-педагогічними фахівцями кафедр «Колія та колійне господарство», «Будівельні матеріали, конструкції та споруди» УкрДУЗТ з урахуванням потенційних роботодавців та інших зацікавлених сторін. Крім того, хотілось зауважити, що освітньо-наукова програма змістовно враховує важливі сучасні вимоги, що висувуються до навчання за магістерськими програмами, у тому числі придатність до працевлаштування та можливість академічної мобільності.

Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін є достатніми для досягнення програмних результатів навчання.

Виходячи з вищенаведеного, вважаю, що освітньо-наукова програма «Залізничні споруди та колійне господарство» зі спеціальності 273 «Залізничний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в УкрДУЗТ.

Директор

С.П. Балесний



ТОВ «ІНСТИТУТ ПРОЕКТУВАННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ТРАНСПОРТУ»

📍 61093, Україна, м. Харків, пров. Верхівський, 13

☎ тел.: +38(057)763-10-37, +38(057)763-24-45

@ office@ipit.ooo  www.ipit.ooo

